

Co je CMS (Content Management System)

Poslední aktualizace 20 ledna, 2025

CMS (Content Management System) je redakční systém pro správu obsahu, který vám umožní vytvářet, upravovat a spravovat webové stránky bez nutnosti znalosti programování.

Mezi nejznámější příklady CMS patří [WordPress](#), [Joomla](#), [Prestashop](#), Wix nebo [Drupal](#).

S CMS můžete snadno přidávat texty, obrázky, videa, a další obsah na web pomocí přehledného administračního rozhraní.

Většinou obsahuje [drag and drop](#) funkcionalitu, díky níž si web poskládáte z [widgetů](#), jako hrad z kostek.

Vyzkoušejte si náš velice intuitivní [CMS WebEditor](#). K [doméně](#) ho od nás máte ZDARMA.

Běžnou součástí CMS jsou také [šablony](#), které tvoří základní strukturu a vzhled vašeho webu, a [pluginy](#), kterými si můžete rozšířit funkcionalitu CMS (např. Přidávání kontaktních formulářů, lepší zabezpečení nebo funkce e-shopu).

Více detailů o tom, jak CMS funguje, se dočtete v našem [blogovém článku o CMS a WordPressu](#).

Který CMS vybrat?

Výběr CMS závisí na tom, co od svého webu očekáváte:

- Pokud chcete snadné a rychlé řešení, vyberte [WebEditor](#) nebo Wix.
- Zlatá střední cesta je WordPress.
- Potřebujete-li opravdu robustní a přizpůsobitelné řešení, zvolte Joomla nebo Drupal.

WordPress je bezkonkurenčně nejpoužívanějším CMS na tvorbu webu. Běží na něm více než 40 % všech internetových stránek. Jeho obliba je logická [hned z několika důvodů](#).

Mnohé CMS jsou zdarma a [open-source](#) (např. výše zmíněný WordPress). To znamená, že si je sami nebo s pomocí web designérů můžete přizpůsobit tak, abyste si v nich udělali webové stránky na míru svému byznysu.

Díky tomu také s vaším byznysem porostou. Nebudete tak muset řešit přechod na jiný systém, když vám ten váš současný přestane stačit.

K těmto CMS je třeba pořídit [webhosting](#), na který je nainstalujete a kde bude uložený váš web.

Webglobe nabízí jednoduchou [instalaci WordPressu a dalších CMS](#) na 1 kliknutí, a dokonce i specializovaný [WordPress hosting](#), kde máte vše předem nainstalované a připravené k okamžitému použití.

Za jiné musíte platit formou předplatného ([WebEditor](#), Mioweb nebo Wix). Jejich součástí zpravidla bývá hosting, ke kterému většinou ani nemáte přístup. Za jasnou sumu dostáváte hotové řešení, což má své výhody, nechcete-li se o nic moc starat.

Daní za jednoduchost je ale omezená možnost nastavení a také růstu.